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OPINIE O POLSCE – OBCOKRAJOWCY

Wyniki badania realizowanego przez Polsk ą Organizacj ę Turystyczn ąWyniki badania realizowanego przez Polsk ą Organizacj ę Turystyczn ą

Dane z ankiet wypełnionych w okresie: 1 stycznia – 30 czerwca 20 14

Ankiety wypełniane są przez odwiedzających wszystkie wersje językowe strony
poland.travel. Link do ankiety przesyłany jest równieŜ z newsletterami POIT oraz do
klientów odwiedzających POIT. Dane zbierane są i analizowane przy wykorzystaniu
platformy do prowadzenia badań IBM SPSS Data Collection.

Badanie dostarcza na bieŜąco informacji o aktualnym wizerunku Polski oraz
o preferowanych przez obcokrajowców aktywnościach i miejscach do odwiedzeniao preferowanych przez obcokrajowców aktywnościach i miejscach do odwiedzenia
podczas pobytu w Polsce. Badanie ma charakter ciągły.

Kontakt w sprawie badania: badanie.travel@pot.gov.pl
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Na ile poni Ŝsze stwierdzenia pasuj ą do Polski?

Nowoczesna 2 8 30 30 31 %Nowoczesna

Podobna do krajów EUR zach.

Bogate dziedzictwo, historia

Zdrowa, ekologiczna

Nieznana

Warta poznania

Pełna energii Ŝyciowej
Z

D
E

C
Y

D
O

W
A

N
IE

 N
IE

 P
A

S
U

JE

R
A

C
Z

E
J 

N
IE

 P
A

S
U

JE

A
N

I P
A

S
U

JE
, 

A
N

I N
IE

 P
A

S
U

JE

R
A

C
Z

E
J 

P
A

S
U

JE

Z
D

E
C

Y
D

O
W

A
N

IE
 P

A
S

U
JE

2 8 30 30 31

3 14 22 31 30

1 1 4 20 74

1 7 26 34 32

17 12 25 25 21

1 1 4 16 78

1 5 19 34 42

%

Z
D

E
C

Y
D

O
W

A
N

IE
 N

IE
 P

A
S

U
JE

R
A

C
Z

E
J 

N
IE

 P
A

S
U

JE

A
N

I P
A

S
U

JE
, 

A
N

I N
IE

 P
A

S
U

JE

R
A

C
Z

E
J 

P
A

S
U

JE

Z
D

E
C

Y
D

O
W

A
N

IE
 P

A
S

U
JE

n = 488



Obiekty UNESCO

Zwiedzanie zabytków, muzea

Imprezy kulturalne (koncerty, teatry)

Z którymi z wymienionych atrakcji turystycznych 
i mo Ŝliwo ści wypoczynku kojarzy si ę Polska?
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Wędrówki rowerowe

Sporty zimowe, narciarstwo

Sporty wodne (Ŝeglarstwo, kajaki, surfing)
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Czy byłe ś/była ś kiedykolwiek w Polsce?

w ciągu ostatniego roku
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Cel i ocena ostatniej wizyty w Polsce

Wypoczynek, rekreacja, wakacje

Odwiedziny u krewnych i znajomych
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Zawodowy słuŜbowy,
połączony z realizacją celów turystycznych
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Raczej wysoka ocena

Zdecydowanie wysoka ocena %55
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Zdecydowanie niska ocena
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67%

Czy planujesz przyjazd do Polski w ci ągu najbli Ŝszych 5 lat?
Co chciał(a)by ś zobaczy ć / przeŜyć podczas pobytu w Polsce?
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Zapraszamy do Polski!




